

புதிய சர்க்கு கிடங்கை உருவாக்கும் என்ஐசிசி லிமிடெட்!

மாசில்லாத பசுமை லாஜிஸ்டிக்ஸ் குறிக்கோள் மீதான அர்ப்பணிப்பை உறுதி செய்கிறது

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024 : உள்நாட்டு, சர்வதேச, வணிக மற்றும் தொழில்நுட்ப சர்க்கு போக்குவரத்தில் முன்னணி நிறுவனமாக இயங்கி வரும் நார்த் ஈஸ்டர்ன் கேரியர்ஸ் லிமிடெட், அதன் சமீபத்திய பிசினஸ் மேம்பாடு நடவடிக்கையை இன்று பெருமிதத்துடன் அறிவித்துள்ளது. குருகிராம் அருகே டாகு என்ற அமைவிடத்தில் 183,000 சதுரஅடி பரப்பளவில் ஒரு மிக நவீன சர்க்குக்கிடங்கை என்ஐசிசி உருவாக்கி வருகிறது. ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட வளாகமான இது, 5 ஏக்கர் நிலப்பரப்பில் கட்டமைக்கப்படும்; இங்கு பணியாற்றும் நபர்களுக்கான குடியிருப்பு வசதிகள், திறன்மிக்க சேமிப்பிற்கான பல நிலை அடுக்கு அமைப்புமுறை சர்க்குக்களை எள்கையாள்வதற்காக நவீன எலக்ட்ரிக் சாதனங்கள் மற்றும் மேற்கரை மீது சூரிய ஒளியிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிப்பதற்கான 2 மெகா வாட் திறன் கொண்ட சோலார் நிலையம் ஆகியவை இவ்வளாகத்தில் இடம்பெறுகின்றன. விமர்சனம்



நிறுவப்பட்டிருக்கின்ற சர்க்கு கிடங்கிற்கான பிசினஸ்களை இந்நிறுவனம் ஏற்கனவே பல்வேறு நிறுவனங்களிலிருந்து பெற்றிருப்பதால், இதன் இலாபமீட்டும் நிலைமீது கணிசமான தாக்கத்தை இப்புதிய சர்க்குக்கிடங்கு வளாகம் ஏற்படுத்தும். இந்நிறுவனம் கொண்டிருக்கும் காப்பு நிதியிலிருந்து இச்செயல் திட்டத்திற்கான முழுமையான நிதியும் பயன்படுத்தப்படும். இந்நியாவெங்கும் நிலைப்புத்தன்மையுள்ள, ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட முழுமையான நிதியும் பயன்படுத்தப்படும். இந்நியாவெங்கும் நிலைப்புத்தன்மையுள்ள, ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட தீர்வுகளில், குறிப்பாக கனரக மின்சார வாகனங்களின் மீது பிரத்யேக அர்ப்பணிப்பைக் கொண்டிருக்கும் என்ஐசிசி கர்ன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் என்ற நிறுவனத்தில் என்ஐசிசி சமீபத்தில் செய்திருக்கான தர அளவுகோல்களை இறுவு பணியை தொடர்ந்து செய்து வருகிறது.

தயாரிக்கும் திறன் கொள்கிறோம். இந்தியாவெங்கும் குறைக்கப்பட்ட உள்நாட்டு செலவுகள் மீண்டும் உள்நாட்டு சர்க்குகளை வாசனங்களுக்கான சார்ஜிங் நிலையங்களை நிறுவியிருக்கும் என்ஐசிசி கர்ன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் மின்சார கனரக டிரைவர்கள் மற்றும் சர்க்குகளை மீண்டும் சர்க்குகளை சாதனங்களை ஏற்கனவே கொண்டிருக்கிறது." இந்நியாவில் சர்க்குகள் போக்குவரத்தில் முன்னமையான நிறுவனங்களுள் ஒன்றாகவும் மற்றும் இப்பிராந்தியத்தில் மிகச்சிறந்த சர்க்குப் முகமையாகவும் புகழ் பெற்றிருக்கும் நார்த் ஈஸ்டர்ன் கேரியர்ஸ் கார்ப்பரேஷன் (என்ஐசிசி) இத்தொழில்துறையில் நேர்த்தியான செயல்திறனுக்கான தர அளவுகோல்களை இறுவு பணியை தொடர்ந்து செய்து வருகிறது.

விஷால் மெகா மார்ட் லிமிடெட் இன் ரூ.8,000 கோடி ஆரம்பப் பொது வழங்கல் டிசம்பர் 11, 2024 இன்று திறக்கப்பட உள்ளது

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024 : விஷால் மெகா மார்ட் லிமிடெட் (விஎம்எம்), அதன் ஈக்விட்டி பங்குகளின் ஆரம்பப் பொது வழங்கல் தொழில்நுட்ப உடன்படிக்கைகள் / வழங்கல் காலத்தை டிசம்பர் 11, 2024 புதன் கிழமை தொடங்கும் மற்றும் டிசம்பர் 13, 2024 வெள்ளிக்கிழமை அன்று முடிக்கும். மொத்தமாக ரூ.8,000 கோடி வரையிலான ஈக்விட்டி பங்குகளின் (ஒவ்வொன்றும் ரூ.10 முகமதிப்பு கொண்ட) இந்த மொத்த வழங்கல் அளவுகேதாரா கெபிட்லால் தலைமையிலான சமயத் சர்வீஸ் எல்எல்பிஆல் செய்யப்பட்ட விநியோகம் மற்றும் வழங்கலை உள்நாட்டு, சர்வதேச, வணிக மற்றும் தொழில்நுட்ப சர்க்கு போக்குவரத்தில் முன்னணி நிறுவனமாக இயங்கி வரும் நார்த் ஈஸ்டர்ன் கேரியர்ஸ் லிமிடெட், அதன் சமீபத்திய பிசினஸ் மேம்பாடு நடவடிக்கையை இன்று பெருமிதத்துடன் அறிவித்துள்ளது. குருகிராம் அருகே டாகு என்ற அமைவிடத்தில் 183,000 சதுரஅடி பரப்பளவில் ஒரு மிக நவீன சர்க்குக்கிடங்கை என்ஐசிசி உருவாக்கி வருகிறது. ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட வளாகமான இது, 5 ஏக்கர் நிலப்பரப்பில் கட்டமைக்கப்படும்; இங்கு பணியாற்றும் நபர்களுக்கான குடியிருப்பு வசதிகள், திறன்மிக்க சேமிப்பிற்கான பல நிலை அடுக்கு அமைப்புமுறை சர்க்குக்களை எள்கையாள்வதற்காக நவீன எலக்ட்ரிக் சாதனங்கள் மற்றும் மேற்கரை மீது சூரிய ஒளியிலிருந்து மின்சாரம் தயாரிப்பதற்கான 2 மெகா வாட் திறன் கொண்ட சோலார் நிலையம் ஆகியவை இவ்வளாகத்தில் இடம்பெறுகின்றன. விமர்சனம்

விஎம்எம் நிறுவனம் இந்நியாவின் முன்னணி சில்லறை வர்த்தக நிறுவனங்களில் ஒன்றாகும். இந்த நிறுவனம் 11.5 மில்லியன் சில்லறை வணிக சதுரஅடி உடன் 30 மாநிலங்கள் மற்றும் யூனியன் பிரதேசங்களில் உள்ள 414 நகரங்கள் முழுவதிலும் 645 கடைகளைக் கொண்டிருக்கிறது, அதில் 45% ஆடைகள், 28% பங்களிக்கின்ற ஜெனரல் மெர்ச்சண்டைஸ் மற்றும் 27% பங்களிக்கின்ற எஃப்எம்சிஜி ஆகியவற்றுடன் விஎம்எம் ஆனது ஒரு பல்வகைப்பட்ட சர்க்கு வழங்குகிறது.

இலாபகரமான மற்றும் மூலதன-திறனுள்ள வளர்ச்சியின் வரலாற்றுப் பதிவு. வகைகள் முழுவதிலும் இரட்டை

இலக்க ஒரே அங்காடி விற்பனை வளர்ச்சி. கோடக் மலிந்திரா கேபிடல் கம்பெனி லிமிடெட், ஐசிஐசிஐ செக்யூரிட்டீஸ் லிமிடெட், இன்டென்சிவ் ஸ்டீல்ஸ், சர்வீசஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், ஜெ.பி.மோர்கன் இந்நியா பிரைவேட் லிமிடெட் மற்றும் மோர்கன் ஸ்டான்லி இந்நியா கம்பெனி பிரைவேட் லிமிடெட்.

இந்த வழங்கலின் 50% ஆனது தகுதியான நிறுவனங்களால் வளங்குகிறது. இந்த வழங்கலின் 35% சில்லறை தனிநபர் ஏலதாரர்களுக்கு ஒதுக்கப்படும். 15% நிறுவனம் அல்லாத ஏலதாரர்களுக்காக ஒதுக்கப்படும். இந்த வழங்கலின் 35% சில்லறை தனிநபர் ஏலதாரர்களுக்கு ஒதுக்கப்படும்.

கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் மற்றும் சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையம், இந்தியாவில் புதிய உரங்களைக் கண்டுபிடிப்பதிலும் நீடித்து நிலைக்கத்தக்க விவசாயத்தை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளிலும் இணைந்து செயல்பட முடிவு!

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024 : இந்தியாவில் வேளாண் துறை தீர்வுகளை வழங்கி வரும் முன்னணி நிறுவனங்களில் ஒன்றான கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட் மற்றும் அமெரிக்காவைச் சேர்ந்த உலகளாவிய புகழ்பெற்ற இலாப நோக்கற்ற அமைப்பான சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையம் இணைந்து செயல்பாட்டின் முக்கிய அம்சங்கள்:

கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட், விசாகப்பட்டினம், ஐஐடி மும்பை மற்றும் கோயம்புத்தூர் ஆகிய இடங்களில் செயல்பட்டு வரும் புதுமையான ஆராய்ச்சி மற்றும் மேற்கொள்ளப்படுவதே விவசாயத்தில் உரங்களை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளில் செயல்பட்டு வரும் புதுமையான ஆராய்ச்சி மற்றும் மேற்கொள்ளப்படுவதே விவசாயத்தில் உரங்களை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளை தீவிரமாக மேற்கொண்டு வருகிறது. இந்திய சந்தையில் உரங்களை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளை தீவிரமாக மேற்கொண்டு வருகிறது. இந்திய சந்தையில் உரங்களை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளை தீவிரமாக மேற்கொண்டு வருகிறது.

உட்கட்டி உரங்களை மேம்படுத்துதல், பயிர் உற்பத்தி திறனை அதிகப்படுத்துதல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைக் குறைத்தல் ஆகிய அம்சங்களை நோக்கமாகக் கொண்ட உரங்களை அறிமுகப்படுத்துவதன் மூலம் விவசாயத்தில் நிலவிவரும் முக்கியமான சவால்களை எதிர்கொள்வதில் அடுத்தக்கட்ட முன்னேற்றமாக இந்த கூட்டுசெயல்பாடு அமைந்திருக்கிறது. உர ஆராய்ச்சி மற்றும் தொழில்நுட்பங்களில் சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையத்தின் உரங்களை நிறுவனம் மற்றும் கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட்டின் திகழ்கிறது. இனிவரும் காலங்களில், புதிய

அமெரிக்காவின் அலபாமாவில் உள்ள மசல் ஷோல்ஸில் அமைந்திருக்கும் அதிநவீன ஆராய்ச்சி வசதிகளைக் கொண்டிருக்கும் சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையம், அதிநவீன உரங்கள் மற்றும் தொழில்நுட்பங்களை உருவாக்குவதில் முன்னோடியாக நிபுணத்துவத்துடன் கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட்டின் திகழ்கிறது. இனிவரும் காலங்களில், புதிய

தனியார் கல்லூரி மாணவிகள் 2 பேர் தற்கொலை

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024 : தனியார் கல்லூரியில் படித்து வந்த கல்லூரி தோழிகள் 2 பேர் துக்கிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்ட சம்பவம் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இவர்கள் இருவரும் திருப்பூர் மாவட்டம் அநிநாசி அடுத்த பழங்கரை பகுதியைச் சேர்ந்த ஸ்டீபார்ட்மென்ட் ஸ்டீபார்ட் பகுதிநேர வேலை பார்த்து வந்துள்ளனர். இந்த நிலையில் அவந்திகா அருகே உள்ள தனியார் கல்லூரியில் 3 ஆம் ஆண்டு படித்து வருகிறார்.



மையங்களை இந்த உரங்களை உருவாக்குவதில் மற்ற நிறுவனங்களுடன் இணைந்து செயல்படுவதற்கான குழுவை வலுப்படுத்தும் நோக்கத்துடன் இது போன்ற மையங்களை கட்டமைக்க சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையம் திட்டமிட்டுள்ளது.

கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட், விசாகப்பட்டினம், ஐஐடி மும்பை மற்றும் கோயம்புத்தூர் ஆகிய இடங்களில் செயல்பட்டு வரும் புதுமையான ஆராய்ச்சி மற்றும் மேற்கொள்ளப்படுவதே விவசாயத்தில் உரங்களை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளை தீவிரமாக மேற்கொண்டு வருகிறது. இந்திய சந்தையில் உரங்களை மேம்படுத்தும் முயற்சிகளை தீவிரமாக மேற்கொண்டு வருகிறது.

அமெரிக்காவின் அலபாமாவில் உள்ள மசல் ஷோல்ஸில் அமைந்திருக்கும் அதிநவீன ஆராய்ச்சி வசதிகளைக் கொண்டிருக்கும் சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையம், அதிநவீன உரங்கள் மற்றும் தொழில்நுட்பங்களை உருவாக்குவதில் முன்னோடியாக நிபுணத்துவத்துடன் கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட்டின் திகழ்கிறது. இனிவரும் காலங்களில், புதிய

இதே போல் திட்டி உள்ளார். இருவரும் தூக்கில் தொங்குவதை கண்டு கூச்சலிட்டுள்ளார். இதையடுத்து அருகில் இருந்தவர்கள் கொடுத்த தகவலின் பேரில் சம்பவ இடத்திற்கு வந்த அவினாசி போலீசார் மாணவிகளின் உடல்களை மீட்டு அவிநாசி அரசு மருத்துவமனைக்கு பிரேத ரேத அவந்திகா மற்றும் மோனிகா இருவரும் தூக்கிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்டுள்ளனர். இது குறித்து போலீசார் வழக்கு விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

ஒன்றிணைப்பதன் மூலம், உற்பத்தி திறனை மேம்படுத்துதல் மற்றும் விவசாயிகளின் வேளாண் செலவுகளைக் குறைத்தல் ஆகிய இரு அம்சங்களுக்கும் பயனளிக்கும் கண்டுபிடிப்புகளை வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம்'' என்றார்.

கூட்டு செயல்பாடு குறித்து கருத்து தெரிவித்த சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையத்தின் தலைவர் மற்றும் தலைமை செயல்பாட்டு அதிகாரி திரு. ஹென் வான் டூன் மேலும் கூறுகையில்,

"இந்தியாவின் வேளாண் துறையில் இருக்கும் எதிர்்பார்ப்புகளுக்கும், தேவைகளுக்கும் பொருந்துகிற வகையில், திறன்மிக்க, சுற்றுச்சூழலை பாதுகாப்பதோடு விளைச்சல அதிகரிக்கும் உரங்களை உருவாக்கவும், மேம்படுத்தவும் கோரமண்டல் இண்டர்நேஷனல் இணைந்து செயல்படுவதில் நாங்கள் பெரும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்நியா பரந்து விரிந்திருக்கும் விவசாய நிலங்களுடன் இருப்பதால், சர்வதேச உர மேம்பாட்டு மையத்திற்கான முக்கியத்துவம் இங்கு பெருமளவில் இருந்து வருகிறது. இதன் தொடர்ச்சியாக, கோரமண்டல் போன்ற நிறுவனங்களுடன் இணைந்து உர ஆய்வு மையத்தை தொடங்கும் திட்டங்களை இருக்கின்றன. இந்த முயற்சிகள் இந்நியாவின் தனித்துவமிக்க வேளாண் தேவைகளை பூர்த்தி செய்வதற்கான, பிரத்தியேக ஆய்வுகளை மேற்கொள்வதில் நாங்கள் கொண்டிருக்கும் அர்ப்பணிப்பை மேலும் வலுப்படுத்தும்'' என்றார்.

கோட்டை அமீர் மத நல்லிணக்க பதக்கம்: பரிவுத்தொகை ரூ.5 லட்சமாக உயர்வு

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024 : 2001-ம் ஆண்டு முதல் தமிழ்நாட்டில் மத நல்லிணக்கத்திற்காக பாடுபட்டு சிறப்பாக சேவை செய்து வரும் ஒரு நபருக்கு குடியரசு தின விழாவில் முதல்-அமைச்சரால்

'கோட்டை அமீர் மத நல்லிணக்கப் பதக்கம்' வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த விருது கொண்டு தரும் செய்யப்பட்டு தங்கமுலாம் பூசப்பட்ட ரூ.9 ஆயிரம் மதிப்புவை பதக்கம், ரூ.25

ஆயிரத்துக்கான பரிவுத்தொகை மற்றும் நற்சான்றிதழ் பரிவுத்தொகையை ரூ.2.5 ஆயிரத்தில் இருந்து ரூ.5 லட்சமாக உயர்த்தி வழங்கிட முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டு உள்ளார். கோட்டை அமீர் மத

கம்யூனி ட்ரீ அமைப்பு சாரிபில் குழந்தைகளின் காடு # 4 குழந்தைகள் மூலம் மரங்கள் நட்டும் விழா நடைபெற்றது

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024: கம்யூனி ட்ரீ அமைப்பு குழந்தைகளின் காடு # 4. நிகழ்ச்சியை சென்னை கார்ப்பரேஷன் பூங்கா, பள்ளிப்பட்டு, தரமணி பகுதியில் வெற்றிகரமாக நடத்தியது. இந்த நிகழ்ச்சியின் முக்கிய நோக்கம் மாணவர்களுக்கு காட்டுத்தொகையின் மரம் சேகரிப்பை கற்பிக்க என்ன என்பதை தெரிந்து கொள்ள வேண்டும் என்பதாகும். இதன் மூலம், மாணவர்கள் நிதி சேகரித்து 600 செடிகளை நட்டு வைத்தனர். மாணவர்கள் குழந்தைகள் ஆகியோர் சுற்றுச்சூழல் நிலைத் தன்மைக் காதுகளை நகையோடு செடிகளை நட்டுவதால், மரங்கள் எங்கள் வாழ்க்கை முறையில் ஆற்றும் முக்கிய பங்கு என்ன என்பதை குறித்து இங்கு வந்த பிறகு இந்த நிகழ்ச்சியில் கற்றுக் கொள்ளலாம். இந்த நிகழ்ச்சியில் வீட்டில் பிளவரஸ் குழுமம்



பள்ளிகளின் இயக்குனர் தொடருமாறு திரு. ஜோஷா வாப்பியல் அமல்ராஜ் சிறப்பு விருந்தினராக பங்கேற்று, மாணவர்களுக்கு சுற்றுச்சூழல் பொறுப்பின் முக்கியத்துவத்தை எடுத்துக் கூறினார். இளம் தலைவரான அவர், மரக்கன்றுகள் நடுவது போன்ற சிறிய நடவடிக்கைகள் கூட பெரிய மாற்றங்களை உருவாக்கும் என்பதை வலியுறுத்தினார் மற்றும் மாணவர்களுக்கு எதிர்காலத்திற்காக தங்களது முயற்சிகளை

குளிர்ந்த மற்றும் தூய்மையான காற்றை வழங்குதல் மனதார மற்றும் உடலான விமையான சமுதாயங்களை உருவாக்குதல் இயற்கை வாழ்விடம் மற்றும் உயிர் வேற்றுமையை உருவாக்குதல் நிலத்தடி நீர் மட்டத்தை உயர்த்துதல் மண்ணின் தரத்தை மேம்படுத்துதல் இயற்கையின் அழகை உணரும் இடமாக உருவாக்குதல் மாணவர்கள் தங்கள் நண்பர்களிடமும் குடும்பத்தினரிடமும் இருந்து சிறிய தொகைகளை சேகரிக்க ஊக்குவிக்கப்பட்டனர். இந்த நிதி, நடப்பட்ட செடிகளை அடுத்த மூன்று ஆண்டுகளுக்கு பராமரிக்க பயன்படுத்தப்படும். இந்த முயற்சி, சமூக ஈடுபாடு மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பொறுப்புக்கான மதிப்புமிக்க காரணத்திற்காக நிதி திரட்டுவதில் நடைமுறை அனுபவத்தை வழங்கியது.

எஸ்.ஆர்.எம்.இல் இந்திய தேசிய அறிவியல் கழகத்தின் சர்வதேச பொதுக்கூட்டம்

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024: காட்டாங்குளத்தூரில் அமைந்துள்ள எஸ்.ஆர்.எம்., பல்கலைக்கழகத்தில், இந்திய தேசிய அறிவியல் கழகத்தின் (INSA) 90வது ஆண்டு பொதுக்கூட்டம், (நேற்று) டிசம்பர் 9 ஆம் தேதி நடைபெற்றது.



இந்தியாவில் உள்ள முன்னணி விஞ்ஞானிகள், தொழில்நுட்ப வல்லுநர்கள் ஆகியோர் இந்த பொதுக்கூட்டத்தில் பங்கேற்றனர்.

இந்த பொதுக்கூட்டத்தின் தொடக்கவிழாவை, எஸ்.ஆர்.எம்., இணை வேந்தர் (கல்விசார்) டாக்டர். பி. சத்தியநாராயணன் நடத்தினார். எஸ்.ஆர்.எம்., பல்கலைக்கழகத்தில், அறிவியல் கழகத்தின் பொதுக்கூட்ட விழா நடத்துவதற்கு நன்றி

கூறினார், மேலும் இந்தியாவின் ஆராய்ச்சி மற்றும் தொழில்நுட்பத்தினை பாராட்டிக் குறிப்பிட்டுள்ளார். "கணிதம், விண்வெளி, மற்றும் உலோகவியல் போன்ற துறைகளில் ஆராய்ச்சி மேற்கொள்வதில் இந்தியா சிறந்து விளங்குகிறது," என்று கூறினார்.

இந்திய தேசிய அறிவியல் கழகத்தின் அதிபரான, பேராசிரியர் ஆஷுதோஷ் ஷர்மா, "பொதுவான அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்ப அமைப்பின் நிலைத்தன்மையான கேள்வி" என்ற தலைப்பில் தனது ஆழ்ந்த பார்வையை பகிர்ந்தார். அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தின் அமைப்பு, அதன் பலவீனங்களும், புதிய சிந்தனைகள் மற்றும் அதனின் சவால்களை சமாளிப்பதற்கு எவ்வாறு உதவுகிறது என்பனவற்றை பற்றி

அவர் விரிவாக தெரிவித்தார்.

இந்த பொதுக்கூட்டம், இந்தியாவின் முன்னணி விஞ்ஞானிகளின் இடையே சந்திக்கும் வாய்ப்பை உருவாக்கி, அவர்களின் சாதனைகளை கொண்டாடவும், பார்வைகளை பகிரவும், இந்தியாவின் அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தின் எதிர்காலத்தைப் பற்றி கலந்துரையாடவும் உதவியது.

இரண்டு நாட்களுக்கு நடக்கும் இந்த பொதுக்கூட்டத்தில், புதிய ஆராய்ச்சி ஆர்வலர்கள், இளம் புதுமையாளர்கள் மற்றும் இந்தியாவின் அறிவியல் சமூகத்தினருக்கிடையே 200-க்கு மேற்பட்ட பங்கேற்பாளர்களை ஒன்று கொண்டு வந்தது.

புதிய டைனமிக் ஃபண்டை அறிமுகம் செய்யும் சாம்கோ மியூச்சுவல் ஃபண்ட்

புதுச்சேரி, 11 டிசம்பர் 2024: சாம்கோ சொத்து மேலாண்மை நிறுவனம் இன்று தங்களது மல்டி அசெட் அலோகேஷன் ஃபண்டின் (எம் ஏ ஏ எஃப்) புதிய நிதிச் சலுகையை (என் எஃப் ஓ) அறிவித்துள்ளது. இது டிசம்பர் 4, 2024 அன்று தொடங்கி டிசம்பர் 18, 2024 அன்று முடிவடைகிறது. இந்த புதிய நிதி மூலோபாய ரீதியாக ஒதுக்கீடுகளை மாற்றுவதன் மூலம் ஈக்விட்டிகள், தங்கம் மற்றும் கடன் ஆகியவை வருவாயை மீடும்படுத்தவும் ஆபத்தைக் குறைக்கிறது. இந்தத் திட்டத்தில் குறைந்தபட்ச வின்னப்பத் தொகை ரூ.5,000 ஆகும். இந்த புதிய நிதி பங்குசந்தை சிறப்பாக செயல்படும் போது ஈக்விட்டி சந்தையில் முதலீடு செய்யும், பங்குச்சந்தை சனக்கமான நேரங்களில் தங்கம் மற்றும் கடன் சந்தையில் முதலீடு செய்யும் தனியுரிமை சமூக உத்தியான ரொட்டேட் ஆல் இயக்கப்படுகிறது.



வழங்குகிறது. இது கொண்டு. சந்தைப் போக்குகள் மற்றும் ஏற்ற இறக்கத்தின் அடிப்படையில் சொத்து வரையிலும், ரியல் எஸ்டேட் முதலீட்டு அறக்கட்டளைகள் மூலம், நிலையான உள் கட்டமைப்பு முதலீட்டு வலங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம் - வீழ்ச்சியின் போது முதலீட்டாளர்களை பாதுகாக்கும் அதே வேளையில் ஏற்றத்தில் வளர்ச்சியை வழங்குகிறது. இந்த பொருட்களுக்கான தொழில்நுட்ப நிலையான வெளிப்பாட்டை பராமரிக்கும் அதே வேளையில், சாம்கோவின் பல சொத்து ஒதுக்கீடு நிதியானது வலுவான உயர்வுகளின் காலங்களில் தங்கத்திற்கு 70% வரை நிர்வகிக்கப்படும். அவர்களின் கூட்டு நிபுணத்துவம் மற்றும் மூலோபாய நிதியின் அணுகுமுறை புதுமையான உத்தியை செயல்படுத்துவதில் கருவியாக இருக்கும், இது ஒரு மாறும் மற்றும் பதிலளிக்கக்கூடிய அணுகுமுறையை உறுதி செய்யும்.

இந்த நிதியானது திரு. 65% நிஃப்டி 50 உமேஷ்குமார் மேத்தா மற்றும் திரு. தவால் கன்ஷ்யாம் தனானி இன்ஃபர்மேஷன் சர்வீஸ் ஆஃப் இந்தியா லிமிடெட் ஷார்ட்ட்டெர்ம் பாண்ட் ஃபண்ட் இன்டெக்ஸ், 10% தங்கத்தின் உள்நாட்டு விலை மற்றும் 5% வெள்ளியின் உள்நாட்டு விலை ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய பெஞ்ச்மார்க் குறியீட்டை இந்த ஃபண்ட் சன்காணிக்கும். சாம்கோ மல்டி அசெட் மற்றும் புதிய ஃபண்ட் ஆஃப் பற்றிய கூடுதல் தகவல்க்கு, <https://www.samcofunds.com/multi-asset-allocation-fund-direct-growth/madgg> என்ற இணையதளத்தைப் பார்க்கவும்.

இணையதளத்தைப் பார்க்கவும். மாறும் உணர்வுகளால்

வேலைவாய்ப்பில் 7% அதிகரிப்புடன், 2030-க்குள் திறன்மிகு பணியாளர் துறையில் உலகளாவிய சக்தியாக உருவெடுக்கும் இந்தியா

சென்னை, 11 டிசம்பர் 2024: விபாக்ஸ் ஈடிஎஸ் இந்தியா, 2025ம் ஆண்டுக்கான சர்வதேச திறன்மிகு பணியாளர் இயக்கம் என்னும் திறன்மிகு அறிக்கையை வெளியிட்டுள்ளது. இந்த அறிக்கை உலகளாவிய தொழிலாளர் தேவையை நிவர்த்தி செய்தல், அதிகரித்து வரும் வேலைவாய்ப்பினால் தூண்டப்படும் திறன்கள், ஒரு நம்பிக்கையான பணியமர்த்தல் நோக்கம் மற்றும் 2030ம் ஆண்டுக்கான பார்வை போன்ற அம்சங்களில் இந்தியாவின் முக்கிய பங்கை அடிக் கோட்டிட்டுக் காட்டுகிறது.



பொருளாதார வளர்ச்சிக்கு உந்துதலாக உள்ளன என்பதை அறிக்கை எடுத்துக்காட்டுகிறது. இந்திய திறன்கள் அறிக்கை குறித்து விபாக்ஸ் நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி நிர்மல் சிங் கூறுகையில், "இந்தப் பத்திரிகைகள் உலகளாவிய திறன் இயக்கத்தில் இந்தியாவுக்குச் சாதகமாக உள்ளது. சர்வதேச இயக்கத்திற்கு ஒரு அப்பாட்டமான மாற்றத்தை ஏற்படுத்தும் திறன் பயிற்சியின் தரத்தில் இந்த பத்திரிகைகள் நாம் கவனம் செலுத்த வேண்டும். உட்பொதிக்கப்பட்ட மொழிப் பயிற்சியுடன் கூடிய நீண்ட கால மற்றும் உள்நாட்டில் சார்னிக்கப்பட்ட திறன் நம்பிக்கையையே காட்டுகிறது. மகாராஷ்டிரா, கர்நாடகா மற்றும் டெல்லி போன்ற முக்கிய மாநிலங்கள் போன்ற முன்னணியில் உள்ளன, அதே நேரத்தில் புனே, பெங்களூர் மற்றும் நம் பை போன்ற நகரங்கள் வேலைவாய்ப்பிற்குரிய திறமையாளர்களுக்கான மையமாக உள்ளன. கடந்த ஆண்டு 51.25% ஆக இருந்த இந்த வேலைவாய்ப்பு விகிதம் 2025 இல் 54.81% ஐ எட்டியுள்ளது. 35 வயதிற்குட்பட்ட பணியாளர்களில் 65% பேர், வளைகுடா நாடுகள், தென்கிழக்கு ஆசியா, ஐரோப்பா மற்றும் ஆப்பிரிக்கா முழுவதும் உள்ள தொழில்களின் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்காக இந்தியாவின் இளமை மற்றும் ஆற்றல்மிக்க திறமைக் குழு திறன்மையுடன் இணைந்துள்ளது. இந்தியாவின் திறன்மையான வல்லுநர்கள், குறிப்பாக தொழில்நுட்பம், கட்டிடமாசு, தனித்துவமான நன்மை மற்றும் செல்வாக்கை வழங்குகிறது. எங்கள் பணியாளர்கள் உலகளாவிய திறன் இடைவெளிகளைக்

குறைத்து, வேகமாக வளர்ந்து வரும் உலகப் பொருளாதாரத்தில் உருமாறும் வாய்ப்புகளை உருவாக்குகின்றனர்." என்று கூறினார். தொழில்நுட்பம், உற்பத்தி, சுகாதாரம் மற்றும் இ-காமர்ஸ் ஆகியவற்றில் உள்ள நிறுவனங்கள் புதிய திறமைகளை உள்வாங்குவதற்குத் தயாராகி வருவதால், பணியமர்த்தல் நோக்கத்தில் ஒரு மேல்நோக்கிய போக்கை அறிக்கை வெளிப்படுத்துகிறது. 2025 ஆம் ஆண்டிற்கான இந்தியா பணியமர்த்தல் உள்ளோர்க்கும் கணக்கெடுப்பு குறிப்பாக நுழைவு நிலை பாதிரங்களுக்கு, 15 தொழில்கள் பரவிவுள்ள 1,000 க்கும் மேற்பட்ட நிறுவனங்களிடையே நம்பிக்கையை காட்டுகிறது. மகாராஷ்டிரா, கர்நாடகா மற்றும் டெல்லி போன்ற முக்கிய மாநிலங்கள் போன்ற முன்னணியில் உள்ளன, அதே நேரத்தில் புனே, பெங்களூர் மற்றும் நம் பை போன்ற நகரங்கள் வேலைவாய்ப்பிற்குரிய திறமையாளர்களுக்கான மையமாக உள்ளன. கடந்த ஆண்டு 51.25% ஆக இருந்த

வேலைவாய்ப்பு 2025-ல் 54.81% ஆக உயர்ந்து, இந்த ஆண்டு வேலைவாய்ப்பில் 7% நிலையான அதிகரிப்பு, மத்திய மற்றும் மாநில அரசுகளின் நிறுவனங்களாகிய தொழில்நுட்பக் கல்விக்கான அகில இந்திய கவுன்சில், இந்தியப் பல்கலைக்கழக மாணியக் குழு, இந்தியப் பல்கலைக்கழகங்களின் சங்கம், மற்றும் திறன் இந்தியா இயக்கம் மற்றும் தேசிய கல்விக்கொள்கை 2020 போன்ற சீர்திருத்தங்கள், மற்றும் தொழில் பயிற்சி மற்றும் தொழில் சார்ந்த கல்விக்கு முக்கியத்துவம் அளிக்கும் மாநில திறன் மற்றும் கல்வி அமைப்புகளின் வெற்றியைப் பிரதிபலிக்கிறது. இந்திய திறன்கள் அறிக்கை 2025, தொழில் பயிற்சி, எல்லை தாண்டிய ஒத்துழைப்பு, தொழில்நுட்ப ஒருங்கிணைப்பு, பன்முகத்தன்மை மற்றும் உள்ளடக்கம் போன்ற உலகளாவிய சந்தை தேவைகளுடன் இந்தியாவின் திறமை சூற்றுச்சூழல் அமைப்பை சீரமைப்பதற்கான தெளிவான வரைபடத்தை கோரிக்கைகளைக் காட்டுகிறது.

புதுச்சேரி, 11 டிசம்பர் 2024: சாம்கோ சொத்து மேலாண்மை நிறுவனம் இன்று தங்களது மல்டி அசெட் அலோகேஷன் ஃபண்டின் (எம் ஏ ஏ எஃப்) புதிய நிதிச் சலுகையை (என் எஃப் ஓ) அறிவித்துள்ளது. இது டிசம்பர் 4, 2024 அன்று தொடங்கி டிசம்பர் 18, 2024 அன்று முடிவடைகிறது. இந்த புதிய நிதி மூலோபாய ரீதியாக ஒதுக்கீடுகளை மாற்றுவதன் மூலம் ஈக்விட்டிகள், தங்கம் மற்றும் கடன் ஆகியவை வருவாயை மீடும்படுத்தவும் ஆபத்தைக் குறைக்கிறது. இந்தத் திட்டத்தில் குறைந்தபட்ச வின்னப்பத் தொகை ரூ.5,000 ஆகும். இந்த புதிய நிதி பங்குசந்தை சிறப்பாக செயல்படும் போது ஈக்விட்டி சந்தையில் முதலீடு செய்யும், பங்குச்சந்தை சனக்கமான நேரங்களில் தங்கம் மற்றும் கடன் சந்தையில் முதலீடு செய்யும் தனியுரிமை சமூக உத்தியான ரொட்டேட் ஆல் இயக்கப்படுகிறது.

இணையதளத்தைப் பார்க்கவும். மாறும் உணர்வுகளால்

